

消博会,“上新”了!

新华社海口5月9日电(记者周圆 罗江)“首发、首展、首秀”,首届中国国际消费品博览会展馆入口处的这六个字,时刻提醒着来往参观者——消博会,“上新”了!

嘭!瓶盖开,醇厚酒香随即在4号展厅弥漫开来,不少参观者循着味道前来。绿地食品馆中央,摆放着从德国越洋而来的海德堡啤酒新品。

“在这里发布新品是因为精酿啤酒非常契合消博会展示全球精品的理念。”凯伦拜尔格酒业有限公司CEO雷德斯托克坦言,消博会提供了展示平台,他们希望借此机会进入中国市场。

绿地贸易港集团总经理薛迎杰认为,消博会是亚太地区最大的消费精品盛宴。许多品牌选择在这里发布新品,既能节约成本,又能快速获取大范围关注,尤其在新冠肺炎疫情全球蔓延背景下,对很多国外中小企业而言,这是很好的新品发布方案。

啤酒的余韵还未散去,5号馆资生堂展厅内,相机快门声渐起。镁光灯下,洁

面乳、柔肤水、香水等多款美妆新品相继亮相。台下抢座失败的参观者,围站在舞台周围,尽显“颜值经济”的火热。

“中国消费者对美的理解和需求都在升级,这次我们有两个高端护肤品牌是在日本本土外,进行首次售卖。一个聚焦简约高雅,一个强调可持续性发展,两者都与中国消费升级趋势相契合。”资生堂中国区总裁藤原究太郎认为,在这里举办首发首秀活动,是国际品牌重视中国市场、看好中国消费潜力的一种体现。

14亿人口、超4亿中等收入群体、人均GDP突破1万美元、到2035年人均GDP要达到中等发达国家的水平……这样的大市场,有谁愿意错过?

英国费伯奇全球首展18K黄金打造的“盛世百年”彩蛋;德国汉斯一口气发布三款新游艇;美国强生带来专为中国市场定制的旗舰新品……

本届消博会上,国际品牌将举办80多场首发首秀活动,发布上百款新品,涵盖服饰箱包、美妆用品、食品饮料、珠

宝钻石等数十个品类。截至8日,已举行近50场首发首秀活动。

穿梭于场馆间,“上新”活动不断,采购商和专业观众也不忘“剁手”。

王冠云是一家网购平台的供应链负责人,她的行程单上密密麻麻地记着与美妆、母婴相关的新品发布会,“新品推介活动多,常常是两场同时举行。两天下来,已经留了三四十个展商的联系方式,回头慢慢聊。”

本届展会,各类采购商和专业观众报名数量超过3万人,预计各类观众超过20万人次。同时境内外免税经营企业、高端零售商贸企业、大型实体商超、头部电商企业等组团参会。

商务部副部长王炳南表示,消博会着力引入更多满足人民美好生活需要、引领消费升级的国内外优质商品和服务,把举办展会与发展首发经济等有机结合,吸引更多“世界首发、中国首展、行业首秀”。

展示与交易、宣传与洽谈,来往之间,中国消费市场的活力与魅力尽显。

奋斗百年路 启航新征程

数风流人物

李大钊:铁肩担道义 精神启后人

新华社石家庄5月5日电(记者白明山)“神州茫茫夜未央,北大红楼透烛光。英烈铁肩担道义,先驱妙手著文章……”在河北省唐山市乐亭县,赵蕊正在紧张地排练乐亭大鼓新剧目《铁肩英雄》。不同于传统剧目,这个新剧目节奏更加明快,以期吸引更多的年轻人。

今年58岁的赵蕊是靳派乐亭大鼓第三代传人。“李大钊是乐亭人,我17岁开始从艺,用家乡的艺术形式展现他的革命精神,一直是我的心愿。这个剧目也是我们全家集体创作的结果,唱词经过8次修改才定稿。”

李大钊,中国共产党主要创始人之一。38年的人生,李大钊在中国革命史上书写了不朽的篇章,也在后人特别是家乡人心中树起了一座精神丰碑。

坐落在乐亭县城的李大钊纪念馆,参观者络绎不绝。整个建筑由黑、白、灰三种色系组成,古朴庄重典雅。8根功绩柱,象征着李大钊的丰功伟绩;8块浮雕,展示李大钊主要革命实践活动足迹;38级台阶,寓意李大钊走过的38年风雨历程。

李大钊生于1889年10月29日,1907年考入天津北洋法政专门学校学习政治经济。1913年冬,他东渡日本,考入东京早稻田大学政治本科学习。

当日帝国主义向袁世凯提出灭亡中国的“二十一条”后,他积极参加留日学生总会的爱国斗争,起草的《警告全国父老书》迅速传遍全国,李大钊也因此成为举国闻名的爱国志士。

1916年李大钊回国后,积极参与正在兴起的新文化运动。俄国十月革命的胜利极大地鼓舞和启发了李大钊,他先后发表了《法俄革命之比较观》《庶民的胜利》《布尔什维主义的胜利》等文章和演说。1919年,他又发表了《新纪元》《我的马克思主义观》《再论问题与主义》等几十篇宣传马克思主义的文章。

1920年3月,李大钊在北京大学发起组织马克思学说研究会。同年10月,在李大钊发起下,北京的中国共产党早期组织建立。1921年中国共产党成立后,李大钊代表党中央指导北方的工作。1926年3月,李大钊

领导并亲自参加了反对日、英帝国主义和反对军阀张作霖、吴佩孚的斗争。在极端危险和困难的情况下,继续领导党的北方组织坚持革命斗争。

1927年4月6日,奉系军阀张作霖勾结帝国主义,闯进苏联大使馆驻地,逮捕了李大钊等80余人。李大钊备受酷刑,在监狱中、在法庭上,始终大义凛然、坚贞不屈。同年4月28日,军阀不顾广大人民群众和社会舆论的强烈反对和谴责,悍然将李大钊等20位革命者绞杀在北京西交民巷京师看守所内。李大钊第一个走上绞架,从容就义,时年38岁。

李大钊故居管理处副主任赵书明,是李大钊夫人赵纫兰弟弟的孙子。他说,李大钊曾经在北京大学任教,当时收入并不低。但是他生活俭朴,把大部分收入用于党的事业,或用来帮助同志、救济贫苦青年,以至于当年北京大学发薪水时不得不预先扣下一部分直接交于他的夫人,以免家中断炊。

赵书明说:“他给后人留下了好家风,我们要干干净净做事、老老实实做人,把清正的家风发扬光大。”

年觉悟。

“贫富阶级见疆场,尽善尽美唯解放。谁水泥沙统入海,乔有麓下看沧桑。”这是王尽美最为著名的《肇在造化——赠友人》。王尽美,原名王瑞俊。1921年在写下这首短诗后,他便将“尽美”变作自己的名字,来彰显自己的志向与主义。那就是为全人类实现尽善尽美的社会理想。

也是在这一年,他与邓恩铭作为济南中国共产党早期组织的代表,赴上海参加了中国共产党第一次代表大会。在这里他遇到了一大批志同道合的同志,彼此留下了深刻印象。

沪上归来的王尽美,转身投入了波澜壮阔的革命运动。在中共中央代表的指导下,他在山东建立中国共产党山东区支部,担任书记。1922年1月,他赴莫斯科参加远东各国共产党及民族革命团体第一次代表大会。同年7月,他再赴上海出席党的二大。他所参与起草的《劳动法大纲》,成为这一时期党指导工人运动的纲领。

山海关、秦皇岛、广州、天津、济南、青岛、青州、潍县……王尽美四处往来奔波,为民族振兴、人民觉醒贡

献着光与热。长期的忘我工作与艰苦生活,让他患上了严重的结核病。即便如此,他依然抱病组织领导胶济铁路全线、四方机厂工人大罢工等,直至在工作的前线溘然而逝。

“四十年前会上逢,南湖舟泛语从容。济南名士知多少,君与恩铭不老松。”1961年,同为中共一大代表的董必武挥笔写下了这首《忆王尽美同志》,追忆英年早逝的革命战友。

斯人已逝,英魂长存。在王尽美的家乡山东省诸城市枳沟镇,近些年当地挖掘红色旅游资源,修缮王尽美故居,建设尽美干部学院、北杏村史展馆、党建融联体展馆等红色文化传播阵地,打造尽美红色小镇。

“通过图文资料、实物展示等形式,展现中国共产党的历史以及当地的发展历程、发展轨迹和变迁,用一件件物品承载历史,用一幅幅图片记录变迁,用一处处实景浓缩记忆,打造区域性党性教育基地。”枳沟镇相关负责人表示。

先烈回眸应笑慰,擎旗自有后来人。“我要努力传承革命先烈伟大的爱国主义精神,增强敢于担当的责任意识。”枳沟镇社区干部张凤娟说。

2000年至2020年全国城市节水量累计近千亿立方米

新华社北京5月9日电(记者王优玲)记者9日从住房和城乡建设部了解到,我国城市节水总量大,从2000年到2020年,全国城市节水量累计达到972亿立方米,相当于9个南水北调中线工程的年调水量。

城市是人类生产、生活的重要空间载体,水是支撑城市经济社会发展的重要资源。住房和城乡建设部相关司局负责人说,我国坚持提高用水效率,转变用水理念,大力推进城市节约用水工作。全国城市用水总量占全国用水总量的10%左右,支撑了全国60%的人口和70%以上的GDP。

5月9日至15日是第30个全国城市节约用水宣传周,今年宣传周的主题是“贯彻新发展理念,建设节水型城市”。住房和城乡建设部表示,鼓励全国各地开展内容丰富、覆盖面广、实效性强的宣传活动,营造全民节水、惜水、

亲水的良好氛围。

该负责人说,目前海绵城市建设理念逐步融入城市规划建设管理各个环节,通过“渗、滞、蓄、净、用、排”等措施,提升城市对雨水的利用、调蓄、吸纳能力。据介绍,截至2020年底,全国共建成落实海绵城市建设理念的项目达到4万多个,提升了雨水资源涵养能力和综合利用水平,实现雨水资源年利用量3.5亿吨。

该负责人介绍,节水型城市示范带动作用明显,全国130个城市创建成为节水型城市,这些城市用水总量占全国城市用水总量的58.5%,有力带动全国城市节水工作。用水效率显著提升,城市人均综合用水量从2000年每天518升降低到2020年每天323升,降低了三分之一。城市再生水利用量大幅提升,2020年全国城市再生水利用量达146亿立方米,较2006年增加了14倍,是城市供水总量的23.2%。

庆祝中国共产党成立100周年优秀舞台艺术作品展演活动

吉林省展演拉开大幕 京剧《杨靖宇》在长春上演

5月7日晚,由省戏曲剧院京剧团排演的大型现代京剧《杨靖宇》在大众剧场上演。该剧是我省在由中宣部、文化和旅游部、中国文学艺术界联合会主办的庆祝中国共产党成立100周年优秀舞台艺术作品展演活动中首部展演作品。

京剧《杨靖宇》是省委宣传部、省文化和旅游厅重点扶持的文艺作品,由戏曲导演徐培成任编剧、导演,剧作家孟繁琳任编剧(执笔),高派京剧表演艺术家、省戏曲剧院院长倪茂才领衔主演。该剧自2014年9月首演以来已进行了百余场演出,在2019年进行了交响乐伴奏的重排,曾代表我省参演第十二届中国艺术节,深受各地观众戏迷的喜爱及戏剧界专家的好评。

京剧《杨靖宇》讲述了杨靖宇率领东北抗日联军第一路军在长白山一带英勇抗击日本侵

略者的故事,讴歌了杨靖宇将军气贯长虹的英雄气概和可歌可泣的爱国主义精神。除了动人心弦的剧情和灵动丰满的人物形象,该剧还充分利用东北特有的风土人情和文化资源,丰富了剧情内容。

剧中,倪茂才的唱腔将京剧高派艺术高亢激昂的特点发挥得淋漓尽致。剧中还在多处展现了精彩的武戏,增添了整部剧的精彩程度。

据悉,此次展演活动持续至7月底,全国共有140部舞台艺术作品参演,我省入选的舞剧《红旗》、京剧《杨靖宇》、民族管弦乐《高粱红了》、情景歌舞诗《海兰江畔稻花香》等4部原创作品会陆续在省内外进行展演,其中舞剧《红旗》还将在今年7月下旬登上首都舞台。

吉林日报记者 裴雨虹 实习生 宋琳 报道

长春市南关区曙光街道公共服务中心 推动政务改革创新 优化营商环境

今年4月以来,长春市南关区曙光街道公共服务中心按照长春市南关区政数局关于开展营商环境重点工作部署,将2021年确定为“提质增效服务年”,努力推动政务改革创新,实现营商环境优化升级。

公共服务中心是面对群众的最直接窗口,是提升政府效能,方便群众办事的重要平台,

也是党和政府联系群众、服务群众的重要纽带。他们对照要求进行了全面自查,规范服务,政务公开,深入落实“只跑一次”改革,实行一站式服务平台。全面开展午间不间断的服务及延时服务,解决群众办事多跑路的问题,促进了社会发展,营造了良好的营商环境。

小辉

临江市消防救援大队开展“祭先烈、学党史、悟思想”主题党日活动

为激发指战员学习党史热情,近日,临江市消防救援大队组织全体指战员深入临江市烈士陵园、四保临江战役纪念馆开展“祭先烈、学党史、悟思想”主题党日活动。

全体人员首先来到临江市烈士陵园,面对革命烈士纪念碑,指战员们庄严宣誓,重温入党誓词和入队誓词,并在烈士纪念碑前脱帽、肃立、默哀,以寄托对烈士的缅怀与哀思,表达对革命烈士的敬意。

在四保临江纪念馆,指战员在参观过程中,追寻红色足迹,缅怀革命先烈,切实强化了自身忠心爱党的理想信

念。随后,指导员现场组织全体人员开展微课堂,以“红色故事”为课题,进一步引领指战员学习百年党史、担当时代重任,在有限的青春里践行着新时代消防救援队伍的“逆行本色”。

活动结束后,全体指战员纷纷表示,这次参观学习既是一次历史记忆的唤醒,更是一次灵魂触动和思想洗礼。

孙绪扬 孙方利

公告			
致以下各位客户:			
由于您未能按照我司签订的《车位转让合同》约定按时交纳地下车位款,故我司按前协议的约定与您解除《车位转让合同》,请您于接到本通知之日起2日内到我司办理相关退地下车位手续。			
吉林省旗盛房地产开发有限公司			
2021年5月10日			
长春融创洋浦壹號院地单			
房号	客户姓名	认购日期	身份证号
C-268	高倩男	2021/3/27	220112*****3040